

1992

Redacția și administrația :  
Calea Victoriei nr. 133, et. 2  
Telefon : 50.41.25  
Fax : 50.64.44  
Difuzare  
Telefon : 15.03.39  
70179 București  
Cont de viroment :  
45.10.50/1106  
Banca Comercială Română  
S.M.B.

# Dreptatea

ORGAN AL PARTIDULUI NAȚIONAL ȚĂRĂNESC  
CREȘTIN DEMOCRAT

ANUL XXIV  
(Seria a IV-a 666)  
MARTI  
25 august 1992  
4 pagini — 10 lei

## ce ne mai lipsea

BARBU CIOCULESCU  
Voiculescu, într-o situație asemănătoare care, de altminterii, l-a propus în diplomație. Vom afla, sperăm, cât de curând, dacă incidentul de la Constanța, pe care tot dl. A.M. l-a transferat în zona S.F., este cel de pe urma cărui se va trage cu tunul din Cismigiu în Cotroceni și de la Cotroceni la Sosea, sau dacă nu cumva demone vârlă telepatice din Vest emise, de către inteligențe supra-normale și para-investrate, dar corupte (de capitalismul) l-au împins afară din lumină pe seful său direct, spre a cădea victima unei insuportabile diversități. Dacă de aici și pînă la războiul civil e drum drept, fără stavilă posibilă, odată ce număratoarea inversă a și început...



Dominii Corneliu Coposu și Emil Constantinescu, duminică, pe aeroportul Otopeni.

## Clauza națiunii celei mai favorizate depinde de onestitatea alegerilor

— Declarațiile domnului CORNELIU COPOSU,  
la întoarcerea din SUA —

Duminică după-amiază, delegația Convenției Democratice din România, care — sub conducerea domnului Corneliu Coposu — a vizitat Statele Unite, s-a întors în țară. Din delegație au făcut parte domnii: Nicolae Manolescu, președintele P.A.C., Viștia Brătianu, președintele PNL-CD, Otto Weber, președintele P.E.R. și György Tokay, deputat UDMR.

La scara avionului, delegația a fost întâmpinată de domnul Ion Diaconescu, prim-vicepreședinte al P.N.T.C.D. Ilie Păunescu, vicepreședinte al P.N.T.C.D. și director al campaniei electorale a Convenției Democratice din România, care — sub conducerea domnului Corneliu Coposu — a vizitat Statele Unite, s-a întors în țară. Din delegație au făcut parte domnii: Nicolae Manolescu, președintele P.A.C., Viștia Brătianu, președintele PNL-CD, Otto Weber, președintele P.E.R. și György Tokay, deputat UDMR.

## în exclusivitate pentru DREPTATEA

## Interesul Statelor Unite pentru România a crescut în ultima vreme — declarația d-lui EMIL CONSTANTINESCU la întoarcerea în țară —

DREPTATEA : Care este permeabilitatea liderilor americani la semnalele primite din partea CDR, forța care poate aduce schimbarea în România? Sînt mai sensibili la situația din țara noastră?

EMIL CONSTANTINESCU : Categoria, da. Este drept, cam tirziu pentru așteptările noastre, doar cu cîteva săptămîni înainte de alegeri, dar în momentul de față sînt foarte sensibili la tot ce se întîmplă în țara noastră. Poate și evoluția relațiilor internaționale în această parte a lumii a făcut să existe un interes pentru stabilitatea în România. Or, stabilitatea în România nu poate exista decît dacă se instaurează un regim democratic puternic.

Pe aeroport, domnul Emil Constantinescu a fost întâmpinat de membri ai familiei, prieteni, lideri ai CDR și mulți ziariști, prea nerăbdători să aștepte conferința de presă de luni.

Pentru asta, domnul Constantinescu a dat o scurtă declarație: „Trebuie să vă spun că nu m-am așteptat la această primire. A fost o vizită foarte scurtă, de două zile și jumătate, valorificate la maximum. În prima noapte cînd am sosit, de la aeroport am fost condus direct la Astrodrom; seara a culminat cu cuvîntarea fostului președinte Ronald Reagan. Pînă în dimineața pierării, cînd am avut o ultimă întrînire cu senatorii americani și cu liderii ai Uniunii Creștin Democratice din Germania, programul a fost foarte încărcat. El începea practic la șapte dimineața și se termina la orele 1—2 noaptea. A curs în întîlniri cu congressmanii, senatorii, membri ai administrației „contractați” la Houston cu ocazia Convenției Partidului Republican. Dintre aceștia am menționat înîntîlnirea scurtă, dar fructuoasă, cu vicepreședintele Dan Quayle.

De asemenea, am avut înîntîlniri cu oameni de afaceri americani, reprezentînd atît companii mari și bănci, cît și companii mai mici, toți interesați în colaborarea cu România și care au dorit să cunoască programul nostru de reformă economică și legislativă. În plus, avînd în vedere că la această Convenție a Partidului Republican au participat reprezentanți ai partii Democratice din România la președinție, după o scurtă vizită în S.U.A., efectuată la invitația Partidului Republican.

ADRIAN PATRUSCĂ  
(Continuare în pag. a 2-a)

MARIANA SIPOȘ  
(Continuare în pag. a 4-a)

## ÎN DEZBATERE: EUTHANASIA

## „Viața este o taină și un dar al lui Dumnezeu“

Sensul oferit de Marele Dicționar Larousse pentru eutanasiă este, din punct de vedere medical „moarte dulce, fără suferință”. În sens filosofic, aceeași lucrare — citindu-l pe filosoful Francis Bacon — dă următoarea definiție: „știința de a ocoli moartea, fără suferință”.

Încă din cele mai vechi timpuri, atitudinea persoanei care

se îngrijea de alinarea suferințelor semenilor, deci medicul, a fost stabilit prin celebrul „Jurămînt al lui Hipocrat”. Printre altele acesta impune slujitorilor științei medicale următoarele precepte: „Voi prescrie tratamente pentru binele bolnavilor mei, după capacitatea și pricepera mea și niciodată nu voi vătăma pe nimeni; în fiecare casă

unde voi ajunge, voi intra numai pentru binele bolnavilor mei, tînu-mă departe de orice rău făcut cu intenție”. Precum se știe, morală creștină interzice categoric practicarea eutanasiilor, socotînd-o drept un păcat major. În secolul nostru, sub influența unor doctrine totalitare, regimurile dictatoriale au folosit practicarea eutanasiilor în vederea lichidării adversarilor. Ne referim în speță la regimul nazist, care, sub masca unui umanism superior, a aprobat practicarea eutanasiilor. La început, asupra bolnavilor psihici sau a celor irecuperabili.

Ma! apoi împotriva adversarilor politici.

În ultima vreme în presa românească au apărut mai multe articole care analizează ultimul proiect de lege a ocrotirii sîntății care, printre alte prevederi conține și dispoziții referitoare la practicarea eutanasiilor (în articolul 35). Am cerut unor personalități ale societății românești părerea asupra acestei deosebite de spinoase probleme. Facem

Grupaj realizat de FLORIAN BICHR STEFAN CALIGA ROLAND CĂTĂLIN PENA  
(Continuare în pag. a 2-a)



Domnul Iliescu a reușit totuși să strîngă semnături necesare depunerii candidaturii. În declarația făcută unor ziariști, domnia sa crede că a făcut „suficient” și ar putea „să fie mulțumit” de ceea ce a făcut, dar în ultimele luni a primit „îmbold, impuls și sollicitare” din partea unor categorii largi de cetățeni.

Ceea ce e sigur că oamenii săi deranjau aceste categorii largi. Suind la uși pentru obținerea semnăturilor!

## „Acord Convenției șanse foarte mari“

— INTERVIU CU DL. VIOREL OANCEA,  
PRIMARUL TIMIȘOAREI —



LIANA COLCERIU : D-le Oancea, cu ocazia mitingului electoral al Convenției Democratice din România la Timișoara, prezenta dumneavoastră a fost salutăta cu căldură de participanții, ceea ce înseamnă că timișorenii au încredere în alegerea făcută. Cu ce sentimente ați primit această reacție a populației?  
VIOREL OANCEA : În primul rînd, un sentiment de regret că nu pot să fac mai mult pentru populația Timișoarei. Aceasta, din mai

multe motive. Principalul este problema financiară, a bugetului local, încă centralizat. Sîntem încă la dispoziția guvernului care nu ne acordă sumele de bani datorate pentru regiele pe care le subvenționează. Al doilea motiv constă în reacțiile foarte dure ale vechilor structuri în cadrul procesului de primărie a unor instituții, alți Primării, cit și regiștii care au fost în legătură directă cu populația, în primul rînd R.A. Urbis și R.A. a Pieței.

L.C. : Au trecut șase luni de cînd sînteți primarul Timișoarei. Din obiectivele propuse în campania electorală, ce anume ați reușit să îndepliniți?

V.O. : Primul ar fi transformarea instituției Primăriei într-una de concepție și execuție. Acest proces este în curs de derulare. Partea proastă e că nu se găsesc oameni care să vină în Primărie ca funcționari publici, pentru a ajuta populația în fond, prin buna funcționare a acestei instituții. Salariile sînt mici, tot din cauză că bugetul este dirijat de sus. Dacă am avea bugetul nostru, probabil s-ar găsi niște modalități de a stabili niște salarii corespunzătoare pentru funcționarii publici. Nu am vrut să demit oamenii pur și simplu, inițial. Era simplu să dau deciziile respective, dar am vrut să mă convinș singur că într-adevăr anumite persoane nu sînt competente, nu au pregătirea necesară pentru func-

LIANA COLCERIU  
corespondent — Timișoara

(Continuare în pag. a 3-a)

## Apelul celor 2500 muncitori arădeni amenințați de șomaj

Departamentul de analiză și cercetare sindicală, a primit prezentul APEL și își face datoria de a oare de a-l transmite mijloacelor mass-media: — 2500 de salariați ai societății Comerciale „Metalurgică”, A.M. Alud, jud. Alba, care de la 1 septembrie 1992 vor pierde salariul pentru reducerea personalului din cadrul Societății de lucru în următoarele luni: strunzar, frezor, sudor, lucrător electrician, operator, formator, tehnolog, desenează laborant. — Pentru a vă rugăm solidaritate și înțelegere! Cel 2500 de salariați, viitori șomeri! în august 1992.

## Troiță în raionul Noua Suliță

duminică, 23 august, în satul Noua Suliță din raionul Noua Suliță a avut loc o sărbătoare dedicată troițelor. Troița este o formă de mazzură, închinată eroilor localiilor deportați în Siberia și rămasi să odihnească între eternitate acolo. Troița este o contribuție la păstrarea culturii noastre și a răsunetului comunist sovietic, alfi din Boian, cu toții membri ai Societății pentru studierea literaturii românești „Mihai Eșcu” din Cernăuți.

## BLOC NOTES • BLOC NOTES • BLOC NOTES • BLOC NOTES

OLTENII NU LAU SUSTINUT PE DL. ILIESCU  
După cum a aflat un redactor A.M. PRESS, dl. Ion Iliescu ar fi dorit să candideze la funcția de senator pe listele F.D.S.N. Dolj, dar a renunțat la această intenție în momentul cînd a constatat că oltenii au puternice reacții de respingere în a-l acorda semnături pentru susținerea sa în campania prezidențială. De asemenea s-a aflat că dl. Ion Iliescu este conștient de faptul

că ar putea pierde alegerile prezidențiale, acesta fiind motivul încercării sale de a candida ca senator. Această funcție i-ar acorda imunitate, foarte necesară pentru dl. Ion Iliescu, deoarece „el are mulți dușmani și se teme”, a precizat o sursă F.D.S.N.  
A.M. PRESS  
ȘTIM CĂ N-AVEM NICIO SANȘĂ  
Primii care au depus lista electorală la Miercurea Ciuc au fost reprezentanții PNL. Ei

sînt citiva geologi de la S.C. GEOLUX, lucrînd în zona Zălocea, între Gheorgheni și Toplița. Într-o discuție cu corespondentul A.M. PRESS ei au recunoscut că nu au nici-o șansă, nici în rîndurile populației maghiare, nici ale celei românești. Depunerea promptă a listei de candidaturi vădese disciplinată față de apelerile conducerii centrale. PNL nu vrea să piardă din timpul de antenă, dependent de depunerea listelor cu candidați în toată țara.  
A.M. PRESS

SEMNAȚURI SI PENTRU FDSN SI PENTRU FSN.  
Clubul FSN Motru, înființat în urmă cu doi ani, a fost transformat apoi de dl. Dumitru Mares în birt. Odată cu divizarea FSN, patronul a trecut la FDSN, dar și-a păstrat firma FSN. Pentru a nu fi acuzat de lipsă de loialitate față de unul din cele două partide — relatează corespondentul A.M. PRESS din Gorj  
A.M. PRESS

## Dl. Iliescu se teme de televiziune!

ILIE PAUNESCU  
Din dispoziția unor executanți servicii ai voinței domnului Ion Iliescu și cu o motivare abuzivă, televiziunea a scos din program o emisiune îndrăzneată anunțată pentru luni 24 august. Mai mulți ziariști eram invitați, în după-amiază aceea, să comentăm în fața camerelor de luat vederi agresiunea comisă de președintele țării la Constanța, în ziua de 15 august. La discuție urma să ia parte și autorul relațiilor false a incidentului, transmis de televiziune la 18 august, un ins care s-a remarcat, după actul de dezinformare, și prin-o incitare la dezordine, consilierul prezidențial Mironov.

(Continuare în pag. a 2-a)







# O soluție de revitalizare pentru Institutul de Geriatrie

... Institutul de Geriatrie din Cluj-Borsec, în urma unei vizite de studiu în SUA la Miami Beach...

... în luna august de mult timp imensul așteptat, stăruind să nu se dea înapoi...

... în luna august de mult timp imensul așteptat, stăruind să nu se dea înapoi...

ȘTEFAN PRAPORGESCU



Foto: NATALIA DUMIBRU

# Piine și sare - consumul de bază al românilor

După cum se știe urmasii o nouă reducere a subvențiilor. Noile prețuri și tarife vor înregistra creșteri, la unele produse de 200-300 și chiar 400%.

... În luna august de mult timp imensul așteptat, stăruind să nu se dea înapoi...

... În luna august de mult timp imensul așteptat, stăruind să nu se dea înapoi...

OANA STĂNCULESCU

# Recordul prețurilor:

## 1800 lei un lacăt, 34900 lei o pereche de ochelari

Sarabanda diabolica a prețurilor ce ne agresaază în permanență...

... În luna august de mult timp imensul așteptat, stăruind să nu se dea înapoi...

IOAN FRINCU

# "Acord Convenției șanse foarte mari"

(Urmare din pag. 1)

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

# Peripețiile turiștilor străini în România

... În calitate noastră de români...

... În calitate noastră de români...



Printr-o grămadă de circulare și decizii, guvernul a reușit să zăpăcească toate casele de schimb valutar.

Printr-o grămadă de circulare și decizii, guvernul a reușit să zăpăcească toate casele de schimb valutar.

# PUBLICITATE

● În luna lui iulie, anulul 1992, tinărul Doru Rucu din Brașov a împins în aer...

● Pierdut legitimă de veteran nr. 4412 pe numele Vasile Constantin. O declară nulă.

# FILMELE SĂPTĂMÎNII

- NOROCOSUL LUKE: Studio (tel. 59 53 13) 10 - 12.30
- 15.15 - 17.15: 19.30: Grivița (tel. 17 09 58) 10 - 12
- 14 - 16 - 18: Aurora (tel. 35 04 66) 10 - 12 - 14 - 16
- 18: LADY EXTERMINATOR: Patria (tel. 11 86 25) 9 - 11.15 - 13.30 - 15.45 - 18
- 20.15 25 - 26.03 Sala Paștelui (tel. 15 73 73): CANA PEAVA DOAMNEI X 27-28
- 03: Melodia (tel. 11 13 49) 9 - 11 - 13 - 15 - 17 - 19
- VINĂTOARE ÎN ORAS: Scara (tel. 11 03 72) 9 - 11 - 13 - 15 - 17.15 - 19.30: Festival (tel. 15 03 84) 9 - 11 - 13 - 15 - 17 - 19: Favorit (tel. 45 31 70) 9 - 11 - 13 - 15 - 17 - 19
- ZECI MINUTE PÎNĂ LA MIEZUL NOPTII: București (tel. 13 61 54) 9 - 11 - 13 - 15 - 17 - 19: Bulevard (tel. 15 61 10) 9.15 - 11.15 - 13.15 - 15.15 - 17.15 - 19.15: 11 ZILE ȘI 11 NOPTI: Excelsior (tel. 63 49 45) 10 - 12 - 14 - 16 - 18: Gulești (tel. 17 55 46) 10 - 12 - 14 - 16 - 18: FEMEI PERICULOASE: București (tel. 50 43 58) 14 - 16: NON STOP: PANTERA MORTALĂ: Lira (tel. 31 71 71) 10 - 12 - 14 - 16 - 18: Ingerii Justițiarilor: Ferențari (tel. 30 49 85) 24 - 27 - 30.08 12 - 14 - 16 - 18: PREDATOR: Pecea (tel. 71 30 85) 10 - 12 - 14 - 16 - 18: VULTURUL RĂZBOINIC: Florescu (tel. 33 29 71) 10 - 12: TOP MODEL 24: 27 - 30.08 14 - 16 - 18: BRUTA: Volga (tel. 70 71 30) 24, 25, 28 - 30.08 14 - 16 - 18
- 16 - 18: DREPTATEA LUI STEELE: Vitorul (tel. 10 67 49) 13 - 15 - 17: UN COMANDO ITALIAN: Miorita (tel. 14 27 14) 10 - 13 - 16 - 19: Cosmos (tel. 27 54 95) 10 - 13 - 16 - 19: FERICIREA: Popular (tel. 35 15 17) 15 - 18: ÎN CRIZĂ DE TIMP: Muzica (tel. 21 50 97) 15 - 16 - 19: SINGURĂTATEA ÎN DOI: Cultural (tel. 83 50 13) 10 - 12.15 - 14.30 - 16.45 - 19: UITE CINE VORBEȘTE: Flămura (tel. 83 77 12) 10 - 12 - 14 - 16 - 18
- CINEMATOGRAFUL PREFEINTELOR DUMNEA-VOASTRĂ: Dolna (tel. 13 09 97) 10 - 12 - 14 - 16 - 18: Drumul caselor - 24.03, CREATORUL DE IMAGINI: 25.08 VADUVA NEAGRĂ: 28.03, MARȘUL DRUM: 27.08, UN VIKING VINDE DIN NOU: 28.08, RAZA UCIGĂSA: 29.08, FRANKSTEIN NEGRU: 30.08, DE-AS FI HARAP ALB: 29.08
- GRĂDINI CINEMATOGRAF: orele 20.15
- Măscăriciul: Aurora (tel. 35 04 66): COBRA: Capital 24-26.08: TE VOI RĂZBUNA BRUCE LEE - 27-30.08: ROBOCOP: 24-26.08 și EMANNUELLE - Dolna (tel. 13 09 97)
- KARATE KID: 24/26.08 Gloria (tel. 47 46 73)
- LOVITURA DE RĂSPUNS POVESTIRE IMORALĂ 24.25.08, KARATE KID II 27.30.08, Modern (tel. 81 50 13)
- CUM IESI DIN LIPT, LA STINGA 24/26.08, FĂRĂ MILA 27/30.08 Sport (tel. 34 32 25).

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

# APEL

## către membrii și simpatizanții PNTCD, către toți democrații români

Ne aflăm în pragul unor alegeri hotărâtoare pentru viitorul poporului român. Lupta politică presupune și un suport material, ideile trebuie difuzate, numai astfel se poate duce la biruință un crez politic.

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

# Ce este FOBAC

FOBAC, Fundația pentru Cercetarea Bolnavilor cu Afecțiuni Cardiovasculare Chișinău din România, are sediul în București, șoseaua...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

# LIANA COLCERIU

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

# SORANA ZBARCEA

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...

... în care o defn. în timpul care s-a scurs...



PE GLOB PANA LA ORA 12 IN TARA

SOMALIA: Cea mai dureroasa tragedie umana cunoscuta vreodata in lume

Guvernul german a decis sa aloce suma de 20 milioane de marci (13,7 milioane dolari) pentru ajutoare alimentare de urgenta destinate Somaliei...

Un batal schieletic zace in mijlocul desertului, in apropierea unui tabera de refugiatii, pe o insula din largul coastei somaliene...

Sute de barbati, femei si copii, numai pielea si osul - in jurul vii ale oamenilor si disperarii - se lasa pe un drum prafuit...

Transportul aerian este de 10 ori mai costisitor decat cel terestru, dar in Somalia domneste anarhia...

LAWRENCE EAGLEBURGER si-a preluat oficial atributiile de secretar de stat interimar

Prima misiune importanta a lui Eagleburger, noteaza agentia Reuters va fi aproape imediat si anume participarea la conferinta internationala de la Londra privind crima din fosta Iugoslavia...

Studiul privind simbolica gesturilor la liderii mondiali

Cind Saddam Hussein isi aranja cravata s-ar putea ca el sa ascunda ceva. Psihologii americani afirma intr-un studiu referitor la liderii mondiali ca simbolica miscarilor trupului presedintelui irakian...

Studiul este denumit "Limba trupului la liderii mondiali" si a fost prezentat la 13 august in cadrul Conventiei anuale a Asociatiei psihologilor americani...

Recunoscut ca studierea ticturilor neverbale nu reprezinta propriu-zis o stiinta, totusi autorii documentului au afirmat ca orela pretrecute de ei pentru clasificarea miscarilor...

Mihail Gorbaciov a sosit in Spania

Fostul presedinte sovietic Mihail Gorbaciov a sosit la Palma de Maiorca (Arhipelagul Balearelor, in estul Spaniei)...

Ministrul spaniol de externe Javier Solana, transmite France Presse.

In continuare sejurului in Spania fostul lider al ex-Uniunii Sovietice va vizita Expozitia universala de la Sevilla si apoi va pleca la Lanzarote, in Insulele Canare.

Peste 2000 de straini au fost internati in lagare de muncă in timpul regimului stalinist

Peste 2000 de straini au fost internati in lagare de muncă din Siberia in timpul regimului de teroare al dictatorului Iosif Stalin...

Printre straini se afla 501 bulgari, 155 mongoli, 116 germani, 29 unguri si doi britanici...

Multi socialisti straini s-au stabilit in Uniunea Sovietica in anii ce au urmat revolutiei bolsevice din 1917...

1800 de civili morti la Kabul

Peste 1800 de civili in majoritate femei si copii, au fost ucisi la Kabul in luptele din ultimele 13 zile...

governamentale si combatantii facandu-i Hezb-İ-Islami a liderului fundamentalist Gulbuddin Hekmatyar...

Informatiile cuprinse in rubrica PE GLOB sint furnizate de Rompres si de alte surse.

SPORT

Eșec total pentru promovate

Dupa doua etape Divizia Nationala are un lider neasteptat pe Gloria Bistrita, singura echipa invingatoare in ambele partide...

tatori, dar brașovenii nu au reușit să câștige decât la limită în poftida unei dominări insistente...

GLORIA BISTRITA - PROGRESUL 2-0 - au marcat: Mironas (11), Ilea (67). Victorie fără dubii, bistriștenii trecind peste rezistența opusă de bancarii...

IOAN FRINCU

Flacăra Moreni 2-1, Unirea Slobozia - Chimia Rm. Vilcea 1-1, C.S.M. Suceava - Unirea Focșani 4-2...

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals For, Goals Against. Includes Gloria Bistrita, Dinamo, Universitatea Craiova, etc.

Campionatele Naționale de sărituri

Duminică au luat sfârșit la Strâmbul Tineretului campionatele naționale de sărituri în apă cu ultimele două probe: trambulina 3 m seniore și platformă seniore...

Bref

Pe velodromul Dinamo intr-un quasi anonim s-au desfășurat probele de velodrom din cadrul C.N. La juniori a ieșit invingător Dragoș Negescu...

Din nou Alba Iulia

La Federația Română de Fotbal echipa Unirea din Alba Iulia, agită din nou apele. A mai depus un memoriu cu „noi probe” în favoarea jucătorilor suspendați...

tut spune și dovedi a fost pus pe masă, în multiplele reprize ale dezbaterilor?

Am fost singurii din toată presa care am scris că o mână de oameni fac greva foamei în Piața Victoriei fără ca cineva să se uite măcar, la ei (lucru obligatoriu dar nesocotit cu bună știință de nenumărate ori)...

Divizia A(fosta B) - etapa II

Am considerat că e cazul să mai menținem paranteze pentru o mai precisă identifi care; deocamdată, iată rezultatele: SERIA I: Gloria Buzău -

DIRECTOR ILIE PĂUNESCU

Redactor șef adjunct: MARIANA SIPOȘ
Editorialist: BARBU CIOCULESCU
Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN